

24 НОЯ 1964

от

г. Москва

Газета №

РАДОСТНЫЕ ГАСТРОЛИ

350 ТЫСЯЧ зрителей побывало на представлениях, которые дал народный артист РСФСР Эмиль Кно во время недавно закон-

чившихся гастролей в Польше.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» Э. Ф. Кно рассказал:

— Представления, с которыми мы выступали в течение трех месяцев в Варшаве и Лодзи, были встречены польскими зрителями очень тепло. Мы вернулись в родную Москву, полные самых радостных впечатлений от того внимания, которое оказывали нам публика и пресса.

Специально подготовленная для этих гастролей программа велась мною и моим сыном Игорем на польском языке. Хорошо усвоили язык наших друзей и коверные Андрей Николаев и Константин Васильев, входившие в состав гастрольной труппы, насчитывавшей 50 человек.

Мы не только выступали на манеже, но и встречались со зрителями на заводах и фабриках, беседовали с ними, отвечали на многочисленные вопросы о культурной жизни нашей страны.

Одно из представлений в Варшавском цирке было устроено для Общества польско-советской дружбы, на котором присутствовал дипломатический корпус.

В ближайшие дни мы выезжаем на гастроли в Горький, где пробудем, по-видимому, два месяца. Одновременно с выступлениями веду работу над новой программой. Это процесс сложный и очень трудоемкий, требующий затраты значительного времени. Надеюсь, что в следующем сезоне мне удастся познакомить москвичей с новым иллюзионным представлением.